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ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  
Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΙΟΥΝΙΟΥ 2003 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ  
(ΚΥΚΛΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ) 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 
 

ΟΜΑ∆Α Α 
 

Α.1. Σωστό το γ 
Α.2. Σωστό το δ 
Α.3.  Σωστό το α 
Α.4.  Σωστό το β 
Α.5.  Σωστό το γ 
A.6.  Σωστό το δ 
Α.7.  1→ δ,   2 → γ,   3 → β,   4 → στ,   5 → α 
Α.8. α. πρόσθεσης, β. Πολλαπλασιασµού, γ. άρνησης 
 
Β.1.  α.  Για την τάση ισχύει: V  3240VV πR ==  

  Για το ρεύµα θα είναι: A  340I
6
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  Η πραγµατική ισχύς θα είναι: 

  W8640063160036)340(3RI3P 22
R =⋅⋅⋅=⋅⋅=⋅=  

 
 
β. Για την τάση στα άκρα κάθε αντίστασης ισχύει: 
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Το ρεύµα που διαρρέει κάθε αντίσταση είναι: 
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Και η πραγµατική καταναλισκόµενη ισχύς θα είναι:  
W288006160036403RI3P 22

R =⋅⋅=⋅⋅=⋅=  
 

Β.2. α. Είναι R = 6Ω για κάθε αντίσταση και V2240V0 =  

∆εδοµένου του φz = 0 το κύκλωµα παρουσιάζει ωµική συµπεριφορά και 
συνεπώς θα είναι: 

Ζ = Ζmin = R και επειδή 2
CL

2 )XX(RZ −+=  θα πρέπει: 
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 (ΧL – XC)2 = 0 ⇔ ΧL = XC = 100 Ω 
 

β. Ζολ = Zmin = R = 100 Ω 
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δ. Επειδή έχουµε κύκλωµα µε ωµική συµπεριφορά η φαινόµενη ισχύς θα 
ταυτίζεται µε την πραγµατική ισχύ. Έτσι, και σύµφωνα µε τους τύπους: 

W57612404,2συνφΙUP ενεν =⋅⋅=⋅⋅=  

S = P = 575 VA 
W00ΙUηµφΙVQ ενενενεν =⋅⋅=⋅⋅=  

 

Β.3.  Για κάθε συνδεσµολογία θα έχουµε τα παρακάτω: 
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